

六合区马集镇黄岗村是一个宁静的小村庄,但最近几天,一个重磅炸弹般的消息在村里迅速传开,并成了村民们谈论的焦点。该村年逾七旬的一对老夫妻双双服毒身亡,等儿媳发现的时候,这对老夫妻仍然手拉着手,但两人都已停止了呼吸,此情此景让村民们唏嘘不已。

手拉着手 恩爱老夫妻结伴弃世

老两口均患中风,怕拖累子女双双服毒身亡

老两口服毒身亡,手紧紧握在一起

七旬老汉程某夫妇去世已有三天了,但他们的三儿媳赵青想起当天早上的事,仍然非常激动。17日早上8点多,赵青像往常一样,提着热水瓶,来到住在东屋的公公婆婆屋里,给老人送水。当她打开门时,眼前的一幕把她吓了一大跳,她闻到屋里有一股刺鼻的气味,看到71岁的程老汉斜躺在床边的地上,身上半盖着一条被子,双眼闭着,一动不动。74岁的老伴躺在床头,她的右手伸到老汉的怀里,老两口的手握在一起,而且衣服穿得好好的,都是崭新的棉衣。

“快来人呀!”赵青吓得将水瓶往地上一放,大声喊道。邻居们赶了过来,一名胆子大一些的村民走上前,试了试两名老人的鼻息,发现两人都已经停止了呼吸。大家注意到,屋内弥漫着一股农药味,但大家并没有看到装农药的瓶子,在床前的桌子上,有一个小瓷缸,里面有一股甲胺磷农药的味道。

“快报警!现场不能动!”有村民提醒赵青,赵青立即报了警,很快当地派出所民警连同法医都赶到现场,民警在勘查完现场后,

基本排除了老两口是他杀的可能性,从现场情况分析,民警初步判断两名老人死于中毒,属自杀。“两人穿着寿衣,估计老两口已经打定主意死在一起了。”村民们分析。

中风多年,老汉生前曾流露厌世想法

“他们老两口都患了中风,老头有八九年,老伴也快一年了,两个人都行动不便,全靠子女们照顾。”村民刘勇与程老汉家住得不远,他对于这起悲剧,似乎并不感觉太意外,“老头除了中风外,肠胃也不好,有时甚至会拉到床上尿到床上,床单、被子都要靠儿媳洗。有一次我听老头说他活得没什么意思,还说什么死也要和老伴死在一块,真没想到最后他和老伴果然就这样死了!”

村民陈大妈对于程老汉老两口的死感觉很不解,“两个人都中风,但不算重,两个人都能下床,拄着拐杖也能慢慢地走一小段路,而且都能吃得下饭,老太太一顿饭能吃一大碗呢!”

“老两口感情好,挺恩爱的,特别是老太太在中风之前,还经常扶着老头下床一起逛一逛,两个人几乎没有吵过嘴。”村民们觉得,老

夫妻俩选择一起死,可能是感觉谁也离不开谁,索性一起自杀。

老人服毒身亡,那么他们服的药是哪来的呢?“我们后来才知道,是老头托同村的人到外面买的农药,他跟人家说家里种的菜要打药,所以人家就卖给他了。”赵青直叹气。邻居们还说,“在自杀前一天,老头还一个人挪到村里的一户人家,让人家给他理了发呢。”

子女都很孝顺,老两口不想拖累下去

“我们是儿女们轮流照顾,每家照顾半年,老两口在我家住满了80天了,想不到最后是这个结果!”赵青说,“我每天光送热水至少过来两趟,早上一趟晚上一趟,平时洗洗涮涮的事都是我干。”

村民们证实,程老汉的儿女对老人还是挺孝顺的,“老两口有四个儿子、一个女儿,吃穿不愁,已四代同堂了。”邻居们称,子女们虽然都是农村人,但经济条件不是太差,老人的生活还是有保障的。四儿子与三儿子住得一墙之隔,虽然老人还没有到四儿子家住,但四儿子已经将家里的一间房子收拾出来,准备等父母在三哥家里住半年后,搬到自

己家。

“大儿子听说老人出事后很快赶到,当场就昏倒在老三家的院子里,唉,太可怜了!去年几个子女还凑钱为老人看病,花了好几万呢。”村民们表示,程老汉夫妻俩自杀,是他们太想不开,他们可能是不想再拖累子女了。

赵青告诉邻居们,就在几天前,程老汉大便秘在床上,老伴埋怨自己没办法替他洗,当时程老汉还说活着也是拖累,“我当时就打电话给我大姑子,让她来劝劝老头,没想到最后他们还是这样走了。”程老汉的一名孙子说,爷爷奶奶突然采用这种方式离开人世,让我们做后辈的很难受,我父母更是承受了很大压力!

针对程老汉夫妇双双自杀一事,南京晓然心理咨询中心主任吴晓表示,农村老人的养老不但有物质方面的需要,也有精神方面的需要,就程老汉老两口来说,子女对他们很孝顺,但对于老人来说,精神方面的关爱比物质更重要,子女、邻居乃至社会都应该关注这个群体,因为这个群体心理疏导非常欠缺,精神关爱不够,但愿这个悲剧能给大家带来思考。(文中人物为化名)

快报记者 顾元森
(叶先生爆料奖 80元)

“放开我老婆!”前晚7点,张先生在宁丹路上看到,一个小伙子强行将一名女子拖入路边的灌木丛,再一看,被拖的人竟然是自己的女友,他气急大喊,飞身冲向歹徒。歹徒落荒而逃,张先生一直追了500米,终于把歹徒按住。随后,警方赶到现场,将歹徒带走。

路见色狼挺身而出,再一看—— 救下的竟是自己的女友



丢得起这个人,丢不起这张脸 快报记者 是钟寅 摄

当时天色已暗,宁丹路上行人稀少,王小姐站在路边等待男友一起回铁心桥的住处。平时都是男友来接的,可当晚男友迟到了,王小姐不断发短信催促男友。忽然,一个黑影从路边的矮墙边冒出来,快速贴在她身后,一双粗糙的大手牢牢卡住她的脖子,“救命!救……”王小姐只喊了一声,就发不出声了。她惊恐不已,奋力挣扎,可对手虽然个头不高,但很壮实,她挣扎也是徒劳。因为呼吸困难,她渐渐无力挣扎,被对方强行拖进灌木丛。

一进灌木丛,歹徒就将她推倒,一手捂住她嘴巴,另一只手就探向她的衣服里。“别……别……放了我吧……”王小姐惊慌失措,奋力摇头,勉强张开嘴向歹徒哀求,可对

方毫不理睬,把手伸向她的腰带。王小姐拼命挣扎,想要大喊,但歹徒紧紧按住嘴,还恶狠狠地威胁她,“不许动!不然用刀子捅死你!”这话一出口,王小姐吓得僵住,不敢乱动,只能默默流泪。她没料到男友难得一次迟到,偏偏危险就来了。

“住手!放开我老婆!”一个熟悉的声音从灌木丛外传来,王小姐一下就听出这是自己男友在怒气冲冲地大吼。歹徒一看行迹败露,松开捂着王小姐嘴的手,伸手去夺王小姐的手袋。男友的出现让王小姐有了底气,她死死抱住手袋。歹徒抢夺不成,只好放弃,转身就跑。王小姐的男友紧追近500米,歹徒终于慢了下来,张先生一脚将其踹倒,随即用手按住。原来,王小姐的男友在路口寻

找女友时,看到一个小小伙子强行将一名女子拖入灌木丛,他心里隐隐觉得不妙,连忙快步跑上来。再一看,被拖着的竟然是自己女友,连忙上前制止,最终将歹徒制服。王小姐跟了上来,顾不得拍打身上的尘土,抱着男友号啕大哭。

两人正准备报警,两辆110警车就到达现场。“怎么还没报警,警察就出现了?难道路边有监控摄像头?”张先生和王小姐都很费解。经过警察解释,他们这才知道,警方及时赶到并非因为监控录像,而是有“人肉监控”。一名的哥在路过的时候,恰巧看到王小姐被拖入灌木丛,的哥不清楚歹徒人数,是否有武器,没敢贸然下车救人,而是停下车拨打电话报警。的哥一直和警方保持联系,提供事情发展情况。警察也根据的哥的指引,第一时间赶到现场。

目前警方正在调查此案。
快报记者 是钟寅
(张先生爆料奖 80元)

邮政储蓄银行南京市分行
无抵押贷款
对象:个体工商户,私营企业主(经营贷款)
贷款限额:上限10万元
贷款特点:门槛低,放款快,无抵押
商务贷款:房产抵押,上限100万元
贷款热线:84727580 84707926

律师日记

为老婆讨“性福”

■江苏刘万福律师事务所 刘万福律师

命根子被撞伤了,不仅拿到了赔偿金,而且老婆也得到了精神抚慰金,这也算是法治社会的一个进步吧。

这个失去性福的男人姓张,在南京打工。

有一天,他去一家单位面试。路上,他老是想工作的事,没注意,被一辆货车碰倒了。

当时,他全身好好的,看不出来受伤。为了保险起见,他还是去医院做了检查。

两天后,结果出来,他吓了一跳。盆骨骨折,尿道也被撞断了,货车车主只是象征性地赔了点医疗费用。事发一年后,他找到我。

第一句话就是:“我老婆受不了了!”原来,他性生活一直无法进行,整个人都快崩溃了。

一想,肯定是车祸造成的。他说,其实有没有性无所谓,自己能承受,但他老觉得对不起老婆,很愧疚。可以看出,这起事故的最大受害者是他老婆,但事实上,法律对这一块是空白。

说真的,能不能打赢,我也没百分之百的把握,但我还是接了。

维护他的权利,尤其是他老婆的性权利,首先他老婆要敢于站出来、讲出来。你想想看,一个女人怎么好意思呢。劝了很长时间,他老婆就是不肯。

直到开庭前,他老婆才答应了,但并没有出庭。

“法律规定人身权利神圣不可侵犯,性权利理应是人身权利的重要组成部分!”我提出的观点,法官很赞同,最后判决结果令当事人很满意。

男的获得10万元的人身损害赔偿金,他老婆也得到了1万元的精神抚慰金。

这个案子打赢后,受到了法律界的关注,中国人民大学法学专家杨立新教授称这个案子的判决为“最富人性化化的判决”。而且,这个案子还被中国检察学会评为当年最有影响的十大民事案件之一。

如今,这个案子已经过去六七年了,尽管法律对这类性权力索赔依然没有明确规定,但事实上,法律已经默许了对于性权利的保护。

前两年,我代理了一起类似的案件,男方获得了高达8万元的精神抚慰金,他的老婆也获得了4万元的精神抚慰金。最近,我又代理了一起,赔偿额度肯定会更高,这也看得出,人们对于性权利越来越重视,法律意识越来越强。

快报记者 田雪亭 整理

手脚冰凉 麻木 秋冬调治有妙方

冬季寒冷,很多人常感到体乏、空调病、拉肚子,眩晕,晕车,犯困,无力,手脚发凉,麻木,过敏,易感冒,失眠多梦,小孩体虚、腹泄、不吃饭、虚火旺等。尤其是女性更为突出这是因为,女性乃气血之人,容易气血虚亏,全身器官气血不足而失养,从而造成内分泌、雌激素以及各种代谢功能紊乱。这时就会出现中医所讲的各种虚症,一般表现为:气虚(气短心悸、倦怠乏力、动则气促)、血虚(头昏眼花、眩晕、晕车、失眠多梦、面黄色斑、易脱发、月经不规律)、脾虚(食少、身重、手脚冰凉、肠胃不好、便秘或便溏)、肺虚(虚喘咳嗽、反复呼吸道感染、易感冒)、肾虚(腰酸腿痛、出虚汗、尿频、健忘等)。

民间有个中医单方,简单有效,用潞党参经五九熬制成膏滋,每次10g,早上配一枚核桃,晚上配两颗红枣,用一个来月,各种虚症即可以得到根本治疗。这个方子是民间中医梅鹤龄老先生提供的,效果很独特,潞党参属温性,不寒不燥,而且又是单方膏滋,就连夏天吃了也不上火,一般服用半个月来月过敏、气色、精神、睡眠、肠胃功能、皮肤质量就会有明显改善。而且由于其从健脾入手,恢复了人体本身的气血津液生成机能,停药后不会反弹,这个方子对于孕妇、男士、小孩也同样有效,10岁以下小孩用量减半,本品对术后或者化疗病人有非常好的恢复作用。

据了解潞党参膏滋可在我市的中山东路522号钟山宾馆对面大华中药店、汉中路138号省中医院对面大华中药店、太平南路四川酒家隔壁苏鲁大药店、山西路宏图三胞对面江江药店、虎踞路3号,21路公交车站旁汉中门药房、江宁胜太路湖滨公寓大门口旁的颐年堂药店、大厂新华路260号的经久连锁药房、江浦:中圣南街环保局楼下祥瑞药店、浦口:服装城一楼转盘处康福来大药店、溧水同济街实验小学对面健民药房、六合人民医院对面大众药房都可以买到现成的潞党参膏滋。详情可咨询025-82036700、85112001。即日起买一斤送二两;买三斤送一斤,仅限3天。

